

提升市民素质 打造文明城市

南京出台市民文明素质提升三年行动计划

本报讯(记者 朱波)南京市市委办公厅和市人民政府办公厅制定的《南京市市民文明素质提升三年行动计划(2016—2018年)》日前下发,将开展精神培育、文明示范、道德提升、文化涵养和礼仪教化五大行动,至2018年,实现市民文明素质和城市文明程度进一步提升,在全社会逐步树立文明博爱、开拓进取、健康向上新风尚的总体目标。

精神培育行动——深化理想信念教育,铸就弘扬市民精神,推动全民科学普及,开展民主法治教育,加强市民健康教育。开展生活卫生常识、公共卫生、心理健康等教育,培育市民健康的生活方式。推进社区医疗卫生服务体系建立,建立居民健康档案,为社区居民提供疾病预防、保健、康复、计划生育服务,加强人文关怀和心理健康教育。进一步完善“陶老师工作站”品牌建设,积极参与融入“心路工作室”建设。

文明示范行动——一是开展文明单位建设活动。注重文明单位对个人文明修养的促进推动作用,积极开展文明单位和文明行业的建设活动。二是开展文明家庭建设活

动。更加重视家庭在提升市民文明素质中的基础性作用,大力推进文明家庭建设活动,大力提倡尊老爱幼、男女平等、夫妻和睦、勤俭持家、邻里团结的家庭美德。把弘扬好家风与建设“五好文明家庭”、“星级文明户”结合起来。开展寻找“最美家庭”及感人故事,引导家庭成员在参与中自觉接受道德教育、提升文明程度。三是开展文明校园建设行动。建设好学校领导班子和教师队伍,引导广大教师学为人师、行为世范,用自己的学识、阅历和经验点燃学生对真善美的向往。

道德提升行动——深化公民道德建设。充分利用道德讲堂,突出“爱、敬、诚、善”教

育,持续开展各类讲堂活动,形成广泛的思想道德体验和道德内化。结合“9·20”全国公民道德宣传日,举办南京好人节,发挥道德典型在市民文明素质提升中的示范表率作用。深化未成年人思想道德建设和社会诚信建设。实施“南京信任桥”主题宣传实践行动,开展诚信公约、诚信故事征集活动。深化“诚信示范街区”、“文明诚信市场”等建设活动。

文化涵养行动——创作推广优秀文艺作品,增强传统文化的价值感知,推进书香南京建设,丰富市民文化生活。深入实施文化惠民“百千万行动计划”、“一起来”群众文艺志愿者辅导大行动,举办南京文化艺术节等品牌文化活动,建立需求对接、效果反馈

机制,满足城乡居民多样化、多层次、多方面的精神文化需求。重点打造南京森林音乐会、“520剧场(音乐厅)”等文化演出品牌,不断提高市民的文化品位。

礼仪教化行动——一是开展“做彬彬有礼南京人”活动。加大《市民文明礼仪》手册宣传普及力度,利用家长学校、市民学校、外来工学校、文化广场等教育载体,普及文明礼仪知识,增强市民的自律意识。围绕南京市民的文明行为规范,文明风尚建设的热点难点问题广泛讨论,形成共识,推动文明礼仪引导行动持续深化。开设“礼仪讲堂”、“礼仪论坛”,组织“社区邻里节”、“礼仪竞赛”、“礼仪形象展示”等活动,在全社会形成学礼知礼、懂礼用礼的良好氛围。

Today's news 新闻点击

我省下达文物保护专项资金 1.84 亿元

本报讯(何文凯 赵叶舟)按照“保护为主、抢救第一、合理利用、加强管理”的文物工作方针,为进一步加强江苏文物保护工作,我省一方面加大省级财政预算安排力度,另一方面积极争取中央财政对我省文物保护专项的扶持力度。记者从省财政厅了解到,本月初,省财政累计下达省以上文物保护专项资金1.84亿元,其中中央财政专项补助1.29亿元。

据了解,大运河遗产保护与展示工程、阖闾城遗址保护、大报恩寺本体保护等一大批文物项目将得到保护和修复;大量的财政投入,为改善我省文物保护条件、提高文物保护质量奠定了坚实基础。

速度轮滑世锦赛 9月 10 日在宁开赛

本报讯(朱波)2016 年世界速度轮滑锦标赛将于 9 月 10 日—18 日在南京龙江体育馆举行。比赛项目包括场地赛、公路赛、轮滑马拉松三个大项,预计将有 40 多个国家和地区的约 500 名运动员参赛。

9 月 10 日开赛式 A 级票价为 880 元,为了让更多轮滑爱好者前来观看,最低票价仅为 30 元。11 日—13 日场地赛 A 级票价为 100 元,B 级票价为 80 元,C 级票价为 60 元。14—16 日的公路赛,市民可以免费前去观看,不收取门票。赛事门票分为实体票和电子票,电子票将在南京体运汇平台上售卖,实体票售票点设在南京全民健身中心,9 月 1 日起实体票正式开始售卖。

世界运河历史文化城合组织在扬成立

本报讯(王槐艾)日前,世界运河历史文化城市合作组织在扬州成立,同时召开世界运河历史文化城市合作组织顾问专家咨询会,就如何进一步发挥好世界运河历史文化城市合作组织的作用,推动合作组织更加规范化、国际化积极建言献策。

据悉,世界运河历史文化城市合作组织是由世界各国运河城市和相关经济文化机构自愿结成的非营利性国际组织,旨在“以运河为纽带,开展运河城市间经济文化交流,共享发展经验,推动互利合作,促进运河城市共同发展和繁荣”,力求通过合作城市之间的协同、兼容与互补,整合运河文化资源,推进运河城市经济社会文化的发展。目前已拥有会员 70 个,其中国内运河城市 35 个,国际运河城市 25 个,文化机构 5 个,个人会员 5 名。

滨海评选“十大金牌工匠”

本报讯(尚社 刘义昂 王建平)近日,滨海县总工会、县人社局联合下发通知,从 8 月上旬至 9 月中旬,在全县开展评选“十大金牌工匠”活动,大力弘扬新时代“工匠精神”。

本次评选从滨海最具特色和魅力的“五粮粥”“猪头肉”“草柳编”及无味节水坐便器的创造人、发明人和军车、钳工、化学分析工、化学检验工、粗纱工、细纱工、电工、维修电工、砌筑工、钢筋工等 10 大工种中评选出“十大金牌工匠”。按照单位推荐人选、组织理论测试、开展技能比武、进行产品展示、公众投票认可的程序进行评选。“十大金牌工匠”获得者将由县人社部门颁发高级技工证书,届时《滨海日报》、滨海电视台将开辟专栏和专题陆续报道“十大金牌工匠”先进事迹。

丹阳公共资源交易中心为社区开展七夕志愿服务

本报讯(章宁康)中国传统七夕佳节,丹阳市公共资源交易中心志愿者联合白云街社区,开展了“爱在七夕,一路有你,真爱相随”主题活动。活动中,来自白云街社区的 6 对恩爱老夫妻互换心里话的小卡片,抒发了多年来婚姻生活中患难与共,相濡以沫的深厚感情。活动最后,中心志愿者给老人们送上了象征幸福和甜蜜的情人节礼物,并祝愿老人们健康长寿,幸福美满。主题活动对促进家庭和谐,弘扬家庭美德与社会主义核心价值观具有十分重要的推动作用。

沭阳农商行围绕客户创新服务

本报讯(胡玲玲)今年以来,沭阳农商行开展各类针对性营销活动、创新服务,利用春节、元宵节、三八妇女节等重要节日,开展“绑定有礼”抢红包活动,进一步提升客户互动体验,扩大微信“朋友圈”。截至 6 月末,沭阳农商行微信公众号关注客户已达到 84 万户、绑定 45 万户,建立了客户群,在群里推送该行的产品,与客户互动交流,大大缩短与客户之间的距离。

同时,该行以中青年客户为目标客户群体,瞄准有一定消费能力的青年客户群体,为 80、90 后的客户上门办理开卡业务,营销网银、手机银行、花乡通转账电话、支付宝卡通等业务,为创业青年提供包括信贷支持、工资代发、费用代扣、在线支付结算等在内的揽子金融服务。

宿迁“全民健身日”活动精彩纷呈

本报讯(丁彬彬)8 月 8 日是全国第 8 个“全民健身日”。当天,宿迁市启动 2016 年“全民健身日”系列活动。活动主要分全民健身“十佳”表彰、全民健身优秀项目汇演、免费国民体质测定、“爱运动”APP 上线体验、全民健身大联赛、协会系列活动等。

全民健身“十佳”表彰是本次活动的重头戏之一,表彰范围涵盖体育乡镇(街道)、体育协会、健身场馆、健身俱乐部、健身广场(健身点)、健身家庭、最美社会体育指导员、青训伯乐、健身达人 9 项内容。该市全民健身大联赛将以“我就是冠军”为主题,紧密结合里约奥运会和省第七届全民健身运动会组织开展。

1952 年 11 月 7 日,江苏省刚建省,一份庄重而不失活泼,大气而不失灵动的清新小报在南京诞生了——她就是江苏省总工会机关报《江苏工人报》。

《江苏工人报》创刊 60 多年来,始终坚持立足三工(工厂、工人、工会)、面向社会、服务群众、服务基层的办报定位,坚持为时代精神放歌、为职工权益呐喊、为企业发展鼓劲、为工会工作加油的编辑方针,宣传党的方针政策,宣传工人阶级伟大品格和劳模精神,宣传江苏工运创新创造,宣传企业文化先进文化,成为我省宣传职工群众、宣传工运事业、宣传企业发展的主流强势媒体。

本报自创刊以来,得到了党和国家领导人、省委省政府省人大省政协领导、全国总工会和省总工领导关心支持与积极肯定。时任中共中央政治局常委、书记处书记的胡锦涛同志在本报内参报道上作出重要批示。原中共中央政治局常委、中央政法委书记,时任中华全国总工会副主席的罗干同志亲临本报视察。时任全国人大常委会副委员长的周谷城、严济慈、倪志福同志,全国政协副主席、时任全国总工会副主席的郭万钧同志先后为本报题词寄语。

本报创刊 60 多年来,由小报扩为大报,由周刊发展成日报,报纸发行量实现了连续 10 多年递增,日发行量超过 15 万份,位居全国各省市区工人报前列。本报读者订户密集覆盖我省工商企业、科教文卫单位和省市区县党政机关,是全省各级工会、广大企事业单位和党政机关各部委办局宣传品牌、展示形象、传播文化、拓展市场的优选媒体平台。

江苏工人报 广告刊例

| 版位 | 规格 | 价格 |
|-------|-------------|---------|
| 报眼 | 14×6.5cm | 10000 元 |
| 头版通栏 | 33.5×10.5cm | 16000 元 |
| 普通通栏 | 33.5×12cm | 12000 元 |
| 半通栏 | 16.5×12cm | 6000 元 |
| 1/4 版 | 16.5×24cm | 14000 元 |
| 半版 | 33.5×24cm | 26000 元 |
| 整版套红 | 33.5×48cm | 50000 元 |
| 整版彩色 | 33.5×48cm | 70000 元 |
| 报花 | 3×2cm | 600 元 |
| 中缝 | 整条 | 4000 元 |
| 经济信息 | 每字 | 6 元 |
| 小信息广告 | 100 字内 | 300 元 |
| 启事类广告 | 50 字内 | 100 元 |

◆ 刊发第二、三版通版广告,按照上述价格加收 10%;
◆ 重大节庆期间,刊发整版、半版及通栏广告,按照上述价格加收 10%。

宣传品牌
展示形象
传播文化
拓展市场

江苏工人报社广告部
(江苏工人报报业发展有限公司)
电话:025-83279186
邮箱:83279186@163.com
地址:南京市上海路 156 号
邮编:210024
江苏工人报新闻网
网址:www.jsgrb.com



高职(专科)注册入学今日启动

考试院:不要轻易放弃进入高校学习的机会

本报讯(记者 鲍晶)2016 年江苏高招接近尾声。从 8 月 16 日起,江苏启动普通高校注册入学,今年参与高职(专科)注册入学试点院校共有 68 所,其中公办 48 所,民办 20 所,共投放招生计划 27725 人。省教育考试院提醒,注册入学是我省高招录取的最后阶段,也是考生升入普通高校的最后机会,希望考生珍惜。

注册入学招生计划与统一录取计划的性质完全相同,招收的考生除录取方式不同,在校待遇、毕业文凭以及就业政策等均与统一录取的考生相同。

凡参加 2016 年高考、未被统一录取批次录取,且取得全部七门科目学业水平测试成绩的考生,均可申请注册入学。考生须凭本人准考

证、密码和动态口令卡自行上网完成注册入学的申请,并对本人所填报信息的安全性和准确性负责。

注册入学录取工作不再划定统一的省录取最低控制分数线。试点院校根据学校专业设置、学科特点、培养要求以及江苏省生源结构等实际情况,对考生的学业成绩提出多样化选才要求,包括高考分数、学业水平测试科目等级、综合素质评价、高中阶段学习成绩等。试点院校的注册条件和录取办法已在招生章程中公布。

注册入学均须通过省教育考试院设立的注册入学网上管理平台进行。注册入学共分两轮进行,第一轮 8 月 16—18 日,第二轮 8 月 19—20 日。每轮均包含考生申请、院校预录取、计算机匹配录取三个过程。

劳动保障的监管方式也要创新

关育兵 文天成 绘

自 2017 年 1 月 1 起,我国将对企业进行劳动保障守法诚信等级评价。人社部近日印发《企业劳动保障守法诚信等级评价办法》,对于被评为 C 级的企业,将列入重点监察对象,强化劳动保障监察日常巡视检查,人社部也将对其主要负责人、直接责任人进行约谈,敦促其遵守劳动保障法律、法规和规章。(8 月 5 日《人民日报》)

我国劳动保障的监管任重道远,比如高温补贴成为纸上清涼,带薪休假在许多企业仍是画饼充饥,工资不能按时足额发放,诸如此类的问题,反映出我国在劳动保障方面的不足。据悉,我国共有劳动保障监察员约 28 万人,全国

共有用人单位 4364.8 万户,平均每名劳动保障监察员要监管 1500 余户用人单位,监管难度可想而知。

大规模增加劳动保障监管力量必要,但不现实。要改变监管现状,最重要的还是创新监管方式。

劳动保障守法诚信等级评价,就是这样的创新。通过分类监管,可以提高监管的效率和针对性,也能够减少监察执法对企业可能产生的影响。

创新劳动监管方式,大有潜力可挖。

在互联网+日益发挥威力的今天,

劳动保障监管也要主动运用,

实现互联网+劳动保障监管。

通过网站、微信群、QQ 群等,

发挥劳动者的作

用,接受他们的投诉,使监

管更加有的放矢。

运用大数据资源。

数据的运用,使一切都变得唾

手可得。通过与银行、医院等部门的数据共享和分析,劳动者工资支付情况、社会保险缴纳情况,可做到一目了然,执法效率必将进一步提升。

实现部门联动。单单从劳动保障执法来说,力量是薄弱的。但

从现实来看,对劳动者的劳动保

护承担责任的,还有工会、公安、

劳动仲裁、司法等许多部门。

在明确各自责任的基础上实

现联动,既分工又合作,劳动保障的监

管就可取得事半功倍的效果。

(信箱 jsgrb_liu@163.com)

手可得。通过与银行、医院等部门的数据共享和分析,劳动者工资支付情况、社会保险缴纳情况,可做到一目了然,执法效率必将进一步提升。

实现部门联动。单单从劳动保障执法来说,力量是薄弱的。但

从现实来看,对劳动者的劳动保

护承担责任的,还有工会、公安、

劳动仲裁、司法等许多部门。

在明确各自责任的基础上实

现联动,既分工又合作,劳动保障的监

管就可取得事半功倍的效果。

(信箱 jsgrb_liu@163.com)

科研成果示范推广与科技下乡。振兴农村经济与农民增收,以及野外试验研究创新和科研平台建设等方面无私地奉献青春年华,封丘县 605 个自然村均留有他的足迹,10 多种、20 多万份农业科普培训资料与每年 5000 多人次的田间地头培训无不浸透了他的汗水。他的这些工作产生了显著的社会、经济和生态效益,为当地人民作出了巨大贡献。

周凌云以求真务实的工作作风、乐于奉献的团队精神,立足本职,扎实工作,用自己的一腔热情在平凡的工作岗位上做出了不平凡的业绩,用自己的一言一行展示了一名优秀共产党员的风采,展现出当代知识分子报效国家的赤子之心,代表着黄淮平原持续发展的希望与前景。

通讯员 陈方圆